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Weichenpolarisierung: Anschluss einer TILLIG - Weiche nach Entfernen der Strombriicken.
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PO1 (PR2) | @ @ ) )| REL1 (Plus) angezogen / REL2 (Minus) abgefallen !

1 2 3 4 5 Diejeweils abliegende Weichenzunge ist abgeschaltet.
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PO1(PR2) | D@ @ )| REL1 {Plus) abgefallen / REL2 (Minus) angezogen !

1 2 3 4 5 Diejeweils abliegende Weichenzunge ist abgeschaltet.

Weichenpolarisierung: Anschluss einer TILLIG / PEKO - Weiche oder &hnlich.
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PO1 (PR2) (@ @ @ @ @) Weichenlage PLUS )

1 2 3 4 5 REL1angezogen/REL2 abgefallen !
Beide Weichenzungen und das Herzstick haben gleiches Potential.
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1 2 3 4 5 Beide Weichenzungen und das Herzstick haben gleiches Potential.
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Weichenpolarisierung: Anschluss einer ROCO - Weiche oder &hnlich (Standard).
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PO1 (PR2) [ @ @ @ @] Weichenlage PLUS @

1 2 3 4 5 Das Herzstiick hat das Potential der anliegenden Weichenzunge.
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PO1(FR2) | @ @ @] Weichenlage MINUS

12 3 4 5 Das Herzstiick hat das Potential der anliegenden Weichenzunge.
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